

Stöckachtreff Protokoll

Protokoll vom 13.04.2021

- Videokonferenz-

Name	Funktion/Dienststelle/Büro/Adresse
Miriam Schwarz	Amt für Stadtplanung und Wohnen
Martina Schütz	Stadtteil- und Familienzentrum GWA
Marc Murgia	Stadtteil- und Familienzentrum GWA
Antje Grobe	DIALOG BASIS
Klara Köberle	DIALOG BASIS
Bernhard Herp	BB Ost
Doris Simons	ASH
Ingrid Schwerdtfeger	BB Ost
Marion Kauck	Anwohnerin BB Ost
Thomas Rudolph	Anwohner BB Ost
Albrecht Hoch	ev. Heilandskirche
Ernst Strohmaier	Anwohner
Thomas Lorenz	ev. Brüdergemeinde

Tagesordnung:

1. Letztes Protokoll
2. Neues aus dem Amt für Stadtplanung und Wohnen
3. Berichte aus den AGs
4. Bürgerbeteiligung Heilandsplatz
5. Stöckach *digital*
6. Verfügungsfonds
7. 7. Sonstiges

	was	wer
1	Zum letzten Protokoll: Keine Anmerkungen	
2	Amt für Stadtplanung: <ul style="list-style-type: none">• Die Vorbereitungen für die Bürgerbeteiligung Heilandsplatz ist im vollen Gange. Auf Stuttgart meine Stadt gibt es die Möglichkeit sich zu beteiligen. Es gibt schon einige Anmeldungen für den Termin am 22.04. Die Beteiligungsbögen wurden an die umliegenden Haushalte verteilt und liegen an verschiedenen Orten am Stöckach zur Mitnahme bereit. Ein Bogen ist bereits zugesendet worden.• Mittelstreifen Neckarstraße: Hier hat die Zuständigkeit beim Amt 67 gewechselt, das Projekt ist in Arbeit. Dort soll ein Grünstreifen entstehen und an der Apotheke Fahrstellplätze.• Hackstraße 2: Der Kaufvertrag soll demnächst geschlossen werden	
3	Berichte aus den AGs: AG HWS: Ingrid Schwerdtfeger berichtet von einem Telefonat mit Herrn End. Die SWSG hat sich für einen Vollsortimenter entschieden, nachdem sie auch Gespräche mit Erdi und Alnatura geführt haben. Die SWSG ist jetzt bei der Kostenuntersuchung und bei den Vertragsabschlüssen mit dem Vollsortimenter und dem Liegenschaftsamt. Eine baldige AG-Sitzung wird begrüßt. Ein Rendering/Grafik vom Neubau soll auf dem Sanierungsplakat	

Stöckachtreff Protokoll

	<p>abgebildet sein. Für den Bauzaun ist eine Ausstellung denkbar. Es besteht der Wunsch nach mehr Information am Stöckachplatz zum Neubau. Wie kann das umgesetzt werden?</p> <p>AG Miete und Wohnen: hat sich nicht getroffen</p> <p>AG Verkehr: Die AG hat sich mit dem Format für die Beteiligung am Heilandsplatz beschäftigt. Siehe Punkt 4</p> <p>Projektgruppe Villa Berg: Kultur im Park, auch in diesem Jahr stehen wieder Gelder für Kultur im Park zur Verfügung. Die Antragsbedingungen des Kulturamtes wurden an die TN der Projektgruppe Villa Berg versendet.</p>	
<p>4</p>	<p>Bürgerbeteiligung Heilandsplatz:</p> <p>An der Beteiligung zum Heilandsplatz kann über das Portal Stuttgart meine Stadt entweder digital oder Papierform (Download zum Ausdrucken) teilgenommen werden.</p> <p>https://stuttgart-meine-stadt.de/content/bbv/details/222?tab=1#teilnehmen</p> <p>Am 22.04. findet um 18 Uhr eine digitale Beteiligungsveranstaltung dazu statt.</p>	
<p>5</p>	<p>Themen Abend Stöckach DIGITAL Nachbesprechung:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Task 1: Gründung • Task 2: Definition Sprecher + Redaktionsteam • Task 3: Zielgruppendefinition <p>Welche Zielsetzungen sollte ein Social Media Auftritt zum Stöckach haben. Über wenn und was geschrieben werden?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zielsetzung 1: Geschichten aus dem <u>Stöckach</u> (Dienstleister, EZH, Erzählcafé, Kneipen, Gastro, Kiosk, <u>Stöckachfest</u>, Religionen, Kunst) 😊😊😊😊 • Zielsetzung 2: Liebe fürs Quartier (Fotostory, Liebesgeschichten) 😊😊 • Zielsetzung 3: Infotainment • Zielsetzung 4: Lost Places • Zielsetzung 5: Netzwerken 😊😊 • Zielsetzung 6: Nachbarschaft am <u>Stöckach</u> (Nachbarschaftsgeschichten, Zusammengehörigkeitsgefühl stärken) • Zielsetzung 7: Über Arbeit im <u>Stöckachtreff</u> erzählen 😊 • Zielsetzung 8: Breitere Aktivierung für den <u>Stöckachtreff</u> (mehr Junge, Familien, Schüler*innen) 😊😊 • Zielsetzung 9: Mehr „Grün“ gestalten, verbindende Elemente finden, alte Bäume 😊😊 😊😊 • Zielsetzung 10: Parkplatzbörse, Verkaufsbörse <p>Wer könnte den Auftritt managen: Agentur Schillerhof anfragen Vielleicht könnte die Agentur Schillerhof auch einen Workshop Fit für Insta (Verfügungsfonds-Projekt) anbieten, Jugend-Team von Pfarrer Hoch? Es sollte eine Redaktionsgruppe geben die einen Redaktionsplan erstellt; GWA braucht Zugang, möglich wäre auch eine Schulung & Begleitung durch DBA über Stöckachtreff, Für einzelne Aktivitäten erklären sich bereit: Ingrid Schwerdtfeger, Albrecht Hoch, Thomas Rudolph</p>	

Stöckachtreff Protokoll

6	Verfügungsfonds: Antrag der GWA Flohmarkt am Stöckachplatz: Der Flohmarkt auf dem Stöckachplatz soll am 10. Juli stattfinden. Um ihn aufzuwerten soll in diesem Jahr ein Künstler auftreten und noch weitere Anbieter angefragt werden. Abstimmung: JA –Stimmen: 5	
7	Termine: 22.04.2021, 19 Uhr, Beteiligung Heilandsplatz, digital Nächster Stöckachtreff: Themenabend zu „Handel und Gewerbe am Stöckach“, weiteres wird auf der Homepage bekannt gegeben Ortsbegehung in der Oberrnitzstraße mit Frau Eskilsson zum Thema Spielstraße: Freitag 25.06. 14 Uhr Tag der Nachbarn 28.05. www.tagdernachbarn.de Flohmarkt auf dem Stöckachplatz 10.07.2021	

Protokoll: Martina Schütz